

ROMANIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA CORBU
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Încheiat azi 28.02.2018

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna februarie. La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Domnul președinte de ședință, Cătălin Tănase este invitat să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modernizării iluminatului public
3. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi este proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la rectificarea bugetului local. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul compartimentului contabilitate, în care se arată că bugetul local se rectifică pozitiv cu suma de 33 mii lei, sumă din contractul de finanțare cu OCPI pentru plata lucrărilor de cadastru sistematic, în cadrul Programului național de cadastru și carte funciară. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr.10. La acest punct nu sunt discuții.

Al doilea punct pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la aprobarea modernizării iluminatului public prin achiziționarea unor lămpi economice cu led. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al viceprimarului, în care se arată necesitatea și oportunitatea achiziției și de raportul de avizare a comisiilor de specialitate, este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 11. Nu sunt discuții nici la acest punct.

Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Cătălin Tănase



Secretar,
Corina Ciocirian